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QUESTIONNAIRE ENTREPRISES DIVERSES

1 Signalétique
- Nom de I'entrepriSe i ..o e

= NO SIRET/SIREN : ..ottt

= C0dE POSLAl 1 oo e e e .

- Année de création de I'entreprise : ......ccevevieieciee v

- Précisez votre adresSse €-Mail & .....cccccoiiiiiciiecc e

2 Activités

- Quelles sont les activités de votre entreprise dans le domaine équin ?

3 Emplois liés aux produits équins

Le tableau suivant concerne les personnes exercant tout ou partiellement sur les produits
équins. Les effectifs employés qui ne seraient jamais impliqués dans les activités liées aux
produits équins ne doivent pas étre comptabilisés ici.

Nbre de personnes Dont
exercant sur les équins (y TOt?' activité
compris la personne emploi (Nb | principale
interrogée) de sur les
. personnes) équins
Statut des personnes actives Hommes Femmes

Dirigeants, gérants, associés

Salariés a I'année, hors saisonniers

Salariés saisonniers, vacataires

Apprentis salariés

Stagiaires employés sous convention

Autres personnes régulierement actives et
non rémunérées (amis, famille...)

Total

- Parmi les salariés, nombre employés en contrat a durée indéterminé (CDI) @ ......covvvviininnnns

4 Surfaces
Surface totale valorisées par les équidés (y compris batiments, prairies...) : ..................... Ha

Dont surfaces paturées par les équins : ......ccccocevenien. Ha
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5 Effectifs d’équidés et activités
Effectifs d’équidés détenus au 31/12/2013 :

Selle Poney Autres TOTAL

Nombre total d’équidés présents

6 Situation économique
En 2013, quel chiffre d’affaires votre entreprise a-t-elle dégagé ?
- Montant HT total sur I'année 2013 & ...oooooivoeeeveeeeeeee €

- ou situer dans une fourchette :
0 <250 K€ 0 250-499KE 0 500-999K€ 0 1-10 ME 0 >10 ME

- Dont montant HT lié aux produits équins : .......ccccoeeeue.e.. €

- ou % lié aux équins : ................. %

- ou situer dans une fourchette :

0 <20 K€ 0 20-49K€ 0 50-99K€ 0 100-249KE 0 >250KE

7 Evolution de I’activité
- Depuis 3 ans, estimez-vous que la situation économique de |'entreprise :
0 s’est améliorée 3 a peu ou pas évolué 0O s’est dégradée
L Tol =Y A (I = [T £ KT

- Y a-t-il eu des évolutions en terme de produits, d’activités, d’emplois, de concurrence, ....?
0 OUI 0 NON
i OUI, PFECISEZ €S GVOIULIONS I .oooeeeeeeeeeeeeieetetetetetetetetetet et et et et et et et et et et easassessessassassessasssssassasen



